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Câu 1: Biểu thức tính độ lớn của lực hướng tâm là:
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Câu 2: Các vệ tinh nhân tạo chuyển động tròn đều xung quanh Trái Đất vì :

A. Lực điện đóng vai trò là lực hướng tâm..
B. Lực hấp dẫn đóng vai trò là lực hướng tâm.
C. Lực ma sát đóng vai trò là lực hướng tâm.
D. Lực đàn hồi đóng vai trò là lực hướng tâm.
Câu 3: Phải treo một vật có trọng lượng bằng bao nhiêu  vào lò xo có độ cứng k =100N/m để nó dãn ra được 10 cm?

A. 10N.
B. 1000N.
C. 100N.
D. 1N.
Câu 4: Chọn đáp án đúng

 Khi một xe buýt tăng tốc đột ngột thì các hành khách sẽ

A. chúi người về phía trước.
B. ngả người về phía sau.
C. dừng lại ngay.
D. ngả người sang bên cạnh.
Câu 5: Công thức định luật II Niutơn là:
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Câu 6: Khi ô tô đang chạy với vận tốc 10 m/s trên đoạng đường thẳng thì người lái xe tăng ga và ô tô chuyển động nhanh dần đều. Sau 20s, ô tô đạt vận tốc 14 m/s. Gia tốc a và vận tốc v của ô tô sau 40s kể từ lúc bắt đầu tăng ga là:

A. a = 0,7 m/s2;  v = 38 m.s.
B. a =1,4 m/s2, v = 66m/s.
C. a =0,2 m/s2 , v = 8m/s.
D. a = 0,2 m/s2;   v = 18 m/s.
Câu 7: Phải treo một vật có trọng lượng bằng bao nhiêu  vào lò xo có độ cứng k =100N/m để nó dãn ra được 10 cm?

A. 100N.
B. 1000N.
C. 10N.
D. 1N.
Câu 8: Một xe lửa bắt đầu dời khỏi ga và chuyển động thẳng nhanh dần đều với gia tốc 0,1 m/s2. Khoảng thời gian để xe đạt được vận tốc 36km/h là:

A. t = 300s.
B. t = 100s.
C. t = 200s.
D. t = 360s.
Câu 9: Ở trên mặt đất một vật có trọng lượng 9N. Khi chuyển vật tới một điểm cách mặt đất 2R ( R là bán kính Trái Đất ) thì nó có trọng lượng bằng bao nhiêu?

A. 2,5N.
B. 10N.
C. 1N.
D. 5N.
Câu 10: Nếu một vật  đang chuyển động có gia tốc mà lực tác dụng lên nó giảm đi thì gia tốc của vật

A. tăng lên .
B. không thay đổi.
C. bằng 0.
D. giảm đi.
Câu 11: Phương trình chuyển động của một chất điểm có dạng:
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Vận tốc tức thời của chất điểm lúc t= 5s là:

A. 28 m/s.
B. 26 m/s
C. 25 m/s
D. 16 m/s
Câu 12: Một vật chuyển động thẳng đều với vận tốc v. Chọn trục toạ độ ox có phương trùng với phương chuyển động, chiều dương là chiều chuyển động, gốc toạ độ O cách  vị  trí vật xuất phát một  khoảng OA = x0 . Phương trình chuyển động của vật là:

A. x = x0 +vt.
B. 
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Câu 13: Các công thức liên hệ giữa vận tốc dài với vận tốc góc, và gia tốc hướng tâm với tốc độ dài của chất điểm chuyển động tròn đều là:
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Câu 14: Một lò xo có chiều dài tự nhiên 10cm và có độ cứng 100N/m. Giữ cố định một đầu và tác dụng vào đầu kia một lực 1N để nén lo xo. Chiều dài của lò xo khi bị nén là:

A. 7,5cm.
B. 12,5cm.
C. 9cm.
D. 9,75cm.
Câu 15: Hai bến sông A và B cách nhau 27km. Một canô phải mất bao nhiêu thời gian để đi từ A đến B rồi từ B trở về A nếu vận tốc của canô khi nước sông không chảy là 16km/h và vận tốc của dòng nước so với bờ sông là 2km/h

A. 3,42h.
B. 6h.
C. 3,2h
D. 2 h.
Câu 16: Một đĩa tròn đường kính 20cm quay đều quanh trục của nó. Đĩa quay 1 vòng hết đúng 0,2 giây. Tốc độ dài v của một điểm nằm trên mép đĩa bằng:

A. v = 6,28m/s.
B. v = 3,14m/s.
C. v = 628m/s.
D. v = 62,8m/s.
Câu 17: Độ lớn của hợp lực hai lực đồng qui hợp với nhau góc α là :
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Câu 18: Một vật có khối lượng 500g trượt xuống một mặt phẳng nghiêng, nhẵn với gia tốc 4,0 m/s2. Lực gây ra gia tốc này bằng bao nhiêu?

A. 2N
B. 6N
C. 16N.
D. 10N.
Câu 19: Chọn đáp án sai.

A. Chuyển động rơi tự do là chuyển động thẳng chậm dần  đều.
B. Trong chuyển động nhanh dần đều gia tốc cùng dấu với vận  tốc  v0.
C. Gia tốc của chuyển động thẳng biến đổi đều là đại lượng không đổi.
D. Tại một vị trí xác định trên Trái Đất và ở gần mặt đất, các vật đều rơi tự do với cùng một gia tốc g.
Câu 20: Công thức cộng vận tốc là:
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Câu 21: Các công thức liên hệ giữa tốc độ góc ( với chu kỳ T và giữa tốc độ góc ( với tần số f trong chuyển động tròn đều là:
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Câu 22: Cặp “lực và phản lực” trong định luật III Niutơn:

A. Không cần phải bằng nhau về độ lớn.
B. Phải bằng nhau về độ lớn nhưng không cần phải cùng giá.
C. Tác dụng vào hai vật khác nhau.
D. Tác dụng vào cùng một vật.
Câu 23: Một vật chuyển động thẳng biến đổi đều với vận tốc đầu v0 .. Phương trình chuyển động của vật là:
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D. x = x0 +vt.
Câu 24: Một xe lửa bắt đầu dời khỏi ga và chuyển động thẳng nhanh dần đều với gia tốc 0,1 m/s2. Khoảng thời gian để xe đạt được vận tốc 36km/h là:

A. t = 360s.
B. t = 300s.
C. t = 200s.
D. t = 100s.
Câu 25: Một vật lúc đầu nằm trên một mặt phẳng nhám nằm ngang. Sau khi được truyền một vận tốc đầu, vật chuyển động chậm dần vì có:

A. Phản lực.
B. Lực ma sát.
C. Lực tác dụng ban đầu.
D. Quán tính.
Câu 26: Hệ thức của định luật vạn vật hấp dẫn là:

A. 
[image: image32.wmf]r

m

m

F

hd

2

1

=


B. 
[image: image33.wmf]r

m

m

G

F

hd

2

1

.

=

.
C. 
[image: image34.wmf]2

2

1

r

m

m

F

hd

=

.
D. 
[image: image35.wmf]2

2

1

.

r

m

m

G

F

hd

=

.
Câu 27: Có hai lực đồng quy 
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 thì :
A. 0< ( < 900
B. ( = 900
C. ( = 00
D. ( = 1800
Câu 28: Một vật có khối lượng 2,0kg lúc đầu đứng yên,chịu tác dụng của một lực 2N trong khoảng thời gian 2,0 giây. Quãng đường mà vật đi được trong khoảng thời gian đó là:

A. 0,5m.
B. 2,0m.
C. 1,0m.
D. 4,0m
Câu 29: Lực 
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gia tốc :
A. 2 m/s².
B. 8 m/s².
C. 4m/s².
D. 0,5 m/s².
Câu 30: Công thức liên hệ giữa gia tốc, vận tốc và quãng đường đi được của chuyển động thẳng nhanh dần đều 
[image: image48.wmf](

)

as

v

v

2

2

0

2

=

-

, điều kiện nào dưới đây là đúng?

A. a > 0;  v < v0.
B. a > 0;  v > v0.
C. a < 0;  v <v0.
D. a < 0;  v > v0.
Câu 31: Một chiếc thuyền buồm chạy ngược dòng sông. Sau 0,5 giờ đi được 10 km.Tính vận tốc của thuyền so với nước? Biết vận tốc của dòng nước là 4km/h

A. 12 km/h.
B. 24km/h.
C. 20 km/h.
D. 16 km/h.
Câu 32: Chọn đáp án đúng

Trong giới hạn đàn hồi của lò xo, khi lò xo biến dạng hướng của lực đàn hồi ở đầu lò xo sẽ

A. hướng vuông góc với trục lò xo.
B. hướng theo trục và hướng ra ngoài.
C. hướng theo trục và hướng vào trong.
D. luôn ngược với hướng của ngoại lực gây biến dạng.
Câu 33: Công thức của định luật Húc là:
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Câu 34: Công thức của lực ma sát trượt là :
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Câu 35: Người ta dùng vòng bi trên bánh xe đạp là với dụng ý:

A. Chuyển ma sát lăn về ma sát trượt.
B. Chuyển ma sát nghỉ về ma sát lăn.
C. Chuyển ma sát trượt về ma sát lăn.
D. Chuyển ma sát lăn về ma sát nghỉ.
Câu 36: Một ô tô có khối lượng 1200 kg chuyển động đều qua một đoạn cầu vượt ( coi là cung tròn) với tốc độ 36 km/h. Hỏi áp lực của ô tô vào mặt đường tại điểm cao nhất bằng bao nhiêu? Biết bán kính cong của đoạn cầu vượt là 50m. Lấy g = 10 m/s2.

A. 11 760N.
B. 11950N.
C. 14400N.
D. 9600N.
Câu 37: Chuyển động của vật nào dưới đây là chuyển động tròn đều?

A. Chuyển động quay của Trái Đất quanh Mặt Trời.
B. Chuyển động của đầu van bánh xe đạp khi xe đang chuyển động thẳng chậm dần đều.
C. Chuyển động của điểm đầu cánh quạt khi vừa tắt điện.

D. Chuyển động của điểm đầu cánh quạt trần khi đang quay đều.
Câu 38: Theo quãng đường rơi của vật trong chuyển động rơi tự do thì :

A. S = vt
B. S= 2gt2
C. 2S = gt2
D. 2S = gt
Câu 39: Một vật nặng rơi từ độ cao 125m xuống mặt đất. Sau bao lâu vật chạm đất? Lấy g = 10 m/s2.

A. t = 4 s.
B. t = 5s.
C. t = 3 s.
D. t = 6s.
Câu 40: Hệ số ma sát giữa hai mặt tiếp xúc sẽ thay đổi như thế nào nếu vận tốc giữa hai vật đó tăng lên hai lần.

A. Không thay đổi.
B. Giảm đi hai lần .
C. Tăng bốn lần.
D. Tăng lên hai lần .
----------- HẾT ----------

Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.
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